

2024-3-16 詩篇 55 篇，窮途豈是末路？（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I've talked a lot about resurrection~



I thought I really believe in it.



我期待復活~



I look forward to resurrection~

不過我怕死！



But I am afraid of death!

信息

人生不如意事十常八九，但真的會走到窮途末路嗎？這首詩可以說是大衛在極度絕望之下的哀歌。他形容自己的心甚是疼痛、恐懼，死亡的陰影圍繞着他。原因是攻擊他、逼迫他、與他為敵的人甚多，還把罪孽加在他的身上。而最令人痛心失望的，他的仇敵竟是他的知己良朋。以往一起結伴同行、有過良好交往的好友，竟然口蜜腹劍欺騙了大衛。被好朋友出賣，是何等令人傷心和氣憤。除了個人的坎坷外，當環顧社會時，同樣是充斥着邪惡、罪孽、欺壓和詭詐，同樣是惡人當道。

在內外交織的煎熬之下，大衛好像走到了窮途末路，要掙扎離開這個環境。他但願有翅膀像鴿子，飛去找一個避難所，離開狂風暴雨之地。雖然人生落到如此境地，但大衛對神的信心仍沒有搖動，他堅信耶和華必拯救。他更殷勤地禱告：「我要晚上、早晨、晌午哀聲悲歎；祂也必聽我的聲音。」更勸勉眾人：「你要把你的重擔卸給耶和華，祂必撫養你；祂永不叫義人動搖。」

大衛並非完美的人，他也有不少缺失。但他最值得我們學習的，是他面對苦難時對神堅定的信心。試看有弟兄姊妹在面對事業失敗、戀愛挫折、久病不愈等等不順的時候，就開始對神埋怨，甚至離棄神，失去信心，不再相信神會眷顧他。苦難挫折正是信心的考驗和磨煉，你能像大衛一樣，在「窮途」時，仍深信神會「開路」嗎？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)